

Пётр Дмитриенко

Повесть о Пете и Маше

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70078369

SelfPub; 2023

Аннотация

В этой книге говорится о том, как дружба может быть тяжела.
Или о том, какова может быть безответная любовь.

Пётр Дмитриенко

Повесть о Пете и Маше

Это произошло, когда Пете было 14 лет. На дворе было 13 декабря, четверг. Пётр, как обычно пришёл в школу с подавленным настроением. Всё было очень серым. Пете казалось, что мир бесцветен. Был 4 урок физики. Пете было очень скучно, и он решил зайти на сайт знакомств, чтобы найти себе друзей.

Внимание! Регистрация на сайте знакомств лицам младше 18 лет запрещена!

И в один момент Пете поставил лайк мальчик из города Волгоград.

Петя не ожидал такого, но решил ответить взаимностью и познакомиться по ближе.

Мальчика звали Евгений. Жил он в городе Волгоград. Евгению было 12 лет.

Петя и Женя очень хорошо разговорились. И они стали много общаться.

Дело приближалось к новому году. Петя и Женя в тот момент были не разлей вода. Наступило 31 декабря. Петя с мамой наряжали ёлочку и были в новогоднем настроении. Петя решил написать Жене, и они разговорились о всякой ерунде, позабыв обо всём. На часах 00:00. Новый год. Бьют куранты. Новый год. Петя пошёл гулять с семьёй на улицу. После

прогулки Петя написал Жене и спросил: «Женя, как у тебя дела»? «Как новый год»? И они снова разговорились о ерунде до самого утра.

Наступило утро. Петя с мамой поехали в свою новую квартиру убираться после окончания строительства и получения ключей. Во время уборки на телефон Пети пришло уведомление. Женя написал: «Привет, как дела»? Петя ответил ему: «Привет, у меня всё хорошо». «Убираюсь». «А у тебя как дела»? И так они разговаривали до тех пор, пока мама не окликнула Петю, потому что Петя позабыл об уборке. После уборки Петя и мама поехали домой. На следующий день Петя и мама перевезли все вещи на новую квартиру. Мама уехала по личным делам на старую квартиру, а Петю она оставила дома на все каникулы. Петя было не скучно, потому что у него был лучший друг Женя. Они каждый день общались, пока Петя случайно не зашёл на аккаунт Жени. Там Петя обнаружил, что Женя говорит про него гадости и оскорбляет его за спиной.

Пете стало очень обидно, потому что он думал, что Женя хорошо к нему относится, а оказалось, что Женя оскорблял его. Петя решил не подавать внимания Жене, что он всё знает. Когда наступил вечер, Женя написал Пете и спросил: «Петя, как у тебя дела»? «Что у тебя нового»? Петя на это очень плохо отреагировал, потому что ему всё ещё было обидно. Женя спросил: «Петя, у тебя что-то случилось»? «Почему ты так плохо со мной начал общаться»? Петя во

всём сознался и рассказал всё Жене. Женя ему во всём признался и попросил прощения. Петя сделал вид, что простил его, но на самом деле он его не собирался прощать. Так шли все выходные, а Петя с Женей так и не померились. Спустя полторы недели Петя и Женя всё-таки померились, но отношения между ними были натянуты. Так шли месяцы, а отношения между Петей и Женей становились всё хуже и хуже. И в один момент Женя признался Пете, что на самом деле он притворялся мальчиком. Оказалось, что это была девочка. Её звали Мария. Петя был ошарашен от такой новости.

Закончилась зима. Наступил март.

У Маши и Пети были очень плохие отношения. У них каждый день были скандалы. Сначала Маша заводила скандалы, а потом Петя заводил скандалы. Петя превратился в очень плохого человека, и он начал издеваться над Машей. Он постоянно её унижал, говорил, что она очень плохая, ничего не стоящая и так далее. Маша это всё терпела и старалась всё делать к лучшему, но всё получалось только хуже.

В апреле Петя нашёл себе отношения. Это было голубоглазая блондинка с длинными волосами. Эту девушку звали Алёна. Ей было 14 лет. Она жила в том же городе, что и Петя. А жили они в городе Нижний Новгород. У Пети и Алёны с каждым днём отношения были всё лучше и лучше. Петя и Алёна не могли жить друг без друга.

А в то время с Машей Петя почти не общался. И вот он решил написать ей и сказать, что у него появилась прекрас-

ная девушка.

Маша была за него очень рада, но на самом деле ей было больно. Она очень любила Петю и жить без него не могла.

Наступил конец мая.

Петя и Алёна очень сильно поссорились. И Петя написал об этом Маше.

Маша решила написать Алёне, чтобы помирить их. Маша решила показать всю переписку с Петей, чтобы показать, как Пете плохо без Алёны. Но всё получилось только хуже. Петя и Алёна окончательно поругались и расстались. Отношения между Петей и Машей окончательно упали. Маша и Петя перестали общаться.

Середина июня.

Петя начал общаться со своей новой подругой. Новую подругу Пети звали Самира. Они очень хорошо общались. И Петя решил рассказать своей подруге про его бывшую подругу Машу. Самира пришла в ужас от этой истории и решила написать Маше. Маша и Самира очень хорошо разговорились, и Маша тоже рассказала эту ситуацию, но с другой стороны. И у Самира были две разные истории. Потом Петя рассказал про свою бывшую девушку Алёну. И рассказал, что Маша их поссорила и Петя ненавидит за это Машу. У Пети и Маши снова возник крупный скандал, в котором Самира принимала участие. Этот скандал продлился 2,5 недели. Петя признался Маше, что до сих пор ненавидит её после

той ситуации, когда она его оскорбляла за спиной. А Маша сказала, что любила Петю и не могла без него жить. И в один день скандал кончился. Маша и Петя стали ненавидеть друг друга очень сильно. Маша писала Самире, что Петя очень плохой человек и оскорбляла его. А Петя писал Самире, что зря она познакомилась с Машей и очень жалеет, что вообще с ней познакомился.

Ноябрь.

12 ноября у Маши был день рождения. Петя решил написать Маше и попросить прощения. А ещё Петя сказал спасибо, что он больше не общается с Алёной. Маша простила Петю. И после этой ситуации они живут долго и счастливо.

Конец.